Хабаровский край в лидерах по внесению сведений о границах муниципальных образований в ЕГРН

Кадастровая палата по Хабаровскому краю информирует, что на официальном сайте (https://kadastr.ru/) размещена информация о внесении сведений о границах муниципальных образований в Единый государственный реестр недвижимости. Хабаровский край вошел в список лидеров регионов по установлению границ муниципальных образований.
За январь-ноябрь 2018 года доля границ муниципальных образований, внесенных в ЕГРН, выросла по сравнению с началом текущего года на 6% (с 11 285 до 11 992 границ) и составила 55%. За отчетный период количество таких границ в ЕГРН увеличилось на 707 единиц, из них в октябре-ноябре 2018 года – на 227 единиц. Всего в Российской Федерации 21 945 муниципальных образований.
Наличие актуальных сведений о границах муниципальных образований в ЕГРН способствует развитию территорий, рациональному использованию земельных ресурсов, эффективному налогообложению, а также гарантирует права собственников недвижимости, снижает риски ведения бизнеса.
Так, на 1 декабря 2018 года наибольшее число установленных границ муниципальных образований внесено в ЕГРН по Красноярскому краю – 99,8%, Республике Татарстан –  99,4%, Республике Карелия – 99,2%, Республике Хакасия – 99%, Саратовской области – 98,6%, Республике Бурятия –  97,6%, Калужской области – 97%, Республике Башкортостан – 97%, Республике Мордовия – 97,3%, Чувашской Республике – 93,4%, Тюменской области –  95%, Республике Саха (Якутия) – 94,8%, Липецкой области – 94,8%, Камчатском крае – 92,3%, Хабаровскому краю – 92,2%, Ханты-Мансийскому АО – 91,4%, Свердловской области –  91,5%, Республике Ингушетия – 91,1%.
В ЕГРН внесены все границы муниципальных образований в 16 субъектах Российской Федерации: в Республике Алтай, Алтайском и Пермском краях, Амурской, Астраханской, Владимирской, Воронежской, Калининградской, Московской, Новосибирской, Рязанской, Сахалинской, Смоленской, Челябинской, Ярославской областях и Ямало-Ненецком АО.
При этом полностью отсутствует информация о границах муниципальных образований, внесенных в ЕГРН, расположенных на территории Москвы, Севастополя, Вологодской, Пензенской, Ростовской областей, республик Карачаево-Черкесия, Крым, Магаданской области и Чукотского АО.
